[image: image1.png]KopHu u cTrenenu.

Yacts A.
Al. Brmyucnure:
22 3 1 sy
1. 8383 2. 8*%16° 3. 924643 4. 125 3+(Z)
L 5 2
-2 3 - =
s 2 : 6 100 . (0,01)3 . (12_5) 3
() 0,1 1000 8

4075 s
3 z
9. ((—5—) J 10. 273 -0,15

A2. Brruuciaure:

1.3/27-125-8 2. 41643 ¥4 . 427
343 27 4/48 - [245

5. 3f——.— 6 —
8§ 125 NGRYE

9. VA3 43 +3V13 413"

A3.
1. _a___da_ =2 a=4,b=5 2.
Nat+ab Va+b a+b
1 1 1 1 1
2 _h2 2 _2,4p4
3, &b a3 g1, be16 4,
a* +b* a*
S B
x2__y2 x4y4 +y2 B B
s T2 XY TV g1, y=16 6.
xt =yt x4 4y
3 3
7. V- . x=25,y=9 8.
X+ Xy+y
!
— 2
o, A8 g 10.
a* +2a?

3. V42867
7. 4’28.3]2
10. 393 +72 -6°

34
4. ‘(/36 -3 —1—
451 2()

8. (911)° +(2)°

Haﬁﬂm‘e 3HAYCHHUE BbIPAXKCHHUA IIPHU 3aJaHHBIX 3HAYCHUAX TICPEMECHHDBIX.

a—b \/—
— 92 (Ja+B) a4, b=
a+b+2m( )
Vil Vx-1) 1
w/;—l \/;+1 \/;
!
_ 2
?C yl _Z Ty , x=16, y=25
xl—y? y2
1 i
_ 2 71
3x 1] xl+x x4 +]1 ,x=
x4 +x2  x241
L
_ 2
azh 5027 9.b-16




[image: image2.png]KopHu u crenenn

Yactsr B

B1. Beryucaure:

1. (0.001)75 +2° 647548 +(9°) -5

3 97 +10-(4°) —(0,25)3 L9073

5. (0001)‘§+27"2§+(6°)5 230817 27

7.16¢ —(0.01) 7 +12-(7°F ~16-27 -64 s

1 3‘ 5\
9hs —| = =l @12)*
(8) +(6) (:2)

B2. Brruucnure:

1. 3310 419+ 6410
4. 7-5v2 -0+ 2)

7. o++32 -(1-48) 8.
10. 16-8Y5 -(1+/5)

B3. Vnpocture:

N

[N+l 1
'1+a+\/c—z.1_\/a—3

; ¥o*-Va+da-
a-+a

2\/_ \/—(l+a)
- Ja-1

=

x—1 x4l 2
+

x+x" +1 ¥ -1 x™

2.

2. Y25 -49+445
5. 47+443 4243
11-642 (V2 +3)

2 L
2. 34.2773.9-2777 1 (8°F -2+ (0,125) 3
E 2

4. 97 (5 34(0,01)7 ~9.37 2773
s Nl
6. 6470 -(0125)5 -32.27 167 +(3°) -4

1

8. 8¢

Y5 (2
10. 41*5—(57j +(-3—j -(1,5)”

-35°-1,5"-1,57%+2%:27

3. Y26+1543-(2-43)
6. V1++/5 -46-245
9. ¥6/3+10-(3-1)

1
g IJ—] [”

\/5 ] x? N
ATEN

x+1x —\/_ !

(x+ x+x«/')

{Fx
[t
[

a+b
b —1|la-b
a NEEL Mb J(a )
1
xz——y x? +y X-y
1 1
xy? +yx2 xy? — yx? 2xy

a+b
a-b




[image: image3.png]KopHu u crenenn

Yacts C.
C1. Bruucnure:
1. ¥8-+28 —/8++/28 2. V4-242 -J6+442
3. ]126—29]— 124/5 +29 4. |20\/7~53\— 207 +53
5. N6+4v2 +4/6-442 6. §7+443 323
; 4-32 24 +4f6
([W2-4f - 43+3J6
o, [+ s CRRE]
L33+ 283+1 - (B-yas)
C2. Vnpocrure:
1 1 -6
; (2x+a)7 +Q2x-a): 5 atVa’x ) x+Vax® )-1 1
(4x2—a2)2+l Va-3x Vx
3 i LI il
Yi-x  Y+x(1-x)% 2(1+x\7 14+2a* - a? a* -2
3. | v (1-x)2 | —= 4, —— 7 7 4
24 (1+ )3 2 1-x 3 1 ! 2
* l-a+4a* -4a? (az—l)
4 i
[ .2 2 2 _ 2 3 3 -
5 gt VX +§1 ' x2 a2 6. 2a 8xa 2.(1_2‘3\/2j
1_"_2 X ta a’ +2/ax + 4x? “
X

8. \/x+2m +\/x——2\/9_c——

2
4’ 3 4' 2
3| e+ ayx+Vy—x +34 yx
2 Jx +a

9.
xi y++3x" )

)

—_—

—_— 4
JVi+a—-+l-a 1-a° ~1+a a’ a




